

— Галина Ивановна, что вы делаете? — спросила Вера входя на кухню.

— Верочка, прости меня я выкинула твою запеканку, мне кажется она испортилась, — ответила Галина Ивановна

Вера стиснула зубы, с матерью кости не возможно было спорить она донимала ее каждый день, она достала веру постоянными упреками, веру бесило и то, что костя, маменькин сынок не мог не чего ей возразить. Прошла неделя, Галина Ивановна уехала к своей сестре на неделю и у веры по этому поводу было прекрасное настроение, она надела свое вечернее леопардовое платье с глубоким декольте и которое едва прикрывало попу, но ее это не чуть не смущало потому, что Костя уехал в командировку и по этому не будет помогать, дети были у ее родителей, Николай Петрович был в бане, а ее цербер тоже сейчас был далеко, и вера преспокойно надела свое любимое платье, и с прекрасным настроением пошла делать домашние дела.

Наступил вечер, Вера мыла посуду, внезапно на кухню вошел Николай Петрович.

— Привет Вер, можно я у вас посмотрю футбол, а то мой телевизор ни хрена не работает, — сказал он.

— Да конечно, смотрите сколько угодно — ответила девушка.

— Ты прекрасно выглядишь.

— Спасибо.

Николай Петрович сел на диван и стал смотреть телевизор, а вера закончив мыть посуду стала убирать игрушки в гостиной, когда она наклонилась чтобы поднять машинку и ее трусики чуть оголились. Подняв с пола машинку вера краем глаза заметила, что ее тесть жадно впился взглядом в ее попку, по началу она не предала этому значения, но когда она стала подымать остальные игрушки ситуация повторилась.

— «А что это не плохой шанс отомстить Галине Ивановне за все, к тому же Николай Петрович настоящий мужчина не то что эта размазня Костик» — подумала Вера, и начала уже специально вилять попойкой перед носом у Николай Петровича, который не отводил от нее взгляд. Вера видела, что мужчина уже на пределе, и предприняла последние действия.

— Вы не против если я протру пыль со столика, — спросила она

— Конечно нет, — ответил он.

Вера стала вытирать пыль со стола слегка наклонившись, и тем самым демонстрируя свою грудь мужчине.

— Николай Петрович, а давайте выпьем вина, — сказала Вера, закончив вытирать пыль.

— Ну давай, — ответил он.

Вера принесла бутылку вина и они стали пить и разговаривать на разные темы. Николай Петрович

Хоть и принимал участие в разговоре, но все ни как не мог оторвать взгляд от Вериной груди, а вера делала вид что ни чего не замечала

« Все таки хорошее это леопардовое платье, хоть костя и сказал, что я в нем выгляжу, как вульгарная дешёвка» — подумала вера.

— Давайте выпьем на брудершафт, — предложила вера, и придвинулась к Николай Петровичу.

— Хорошо, — ответил тот.

Они выпели, и вера забрав у Николай Петровича бокал, поставила его на стол, и ничего не говоря поцеловала его в губы. Это было последней каплей и Николай Петрович, отбросив мораль куда подальше стал страстно целовать веру в ответ, а вера стала медленно спускаться рукой к паху, нашарив рукой бугорок она стала подрачивать его.

— Ммм... ммм, а вы классно целуетесь и я могу продолжать так весь вечер, но может мне спуститься по ниже, я умею не только целоваться, мой ротик еще на многое способен, — сказала она, закончив поцелуй.

— это божественно, но можно мне сначала их потрогать, — сказал Николай Петрович, не отрывая взгляда от Вериной груди. Вера все поняв села прямо напротив тестя и не много выпятив грудь вперед сказала:

— Дайте волю рукам Николай Петрович, они ваши.

Мужчина положив руки на молодую, упругую грудь девушки стал интенсивно ее мять, через несколько минут, Вера улыбаясь сказала:

— Мне кажется, что платью немного мешает.

Николай Петрович, все поняв высвободил грудки из тесного платья и припал к ним губами, он стал мять уже голую верену грудь, полизывая и покусывая набухшие соски.

— Ммм... ммм. м — тихонько постанывала вера, а Николай Петрович тем временем спускался рукой ниже и остановившись у веры между ног, трусики девушки уже были полностью мокрые, стянув их он запустил в ее мокрую киску сначала один палец, затем еще два и стал там орудовать лаская Верину киску, он спустился ниже и просунув язычок между ее половых губок стал ласкать клитор девушки, сладкий запах ее киски заводил мужчину еще больше и он стал интенсивней двигать языком у нее в лоне, сладостные женские стоны разнеслись по комнате и вера положила голову Николай Петровичу на затылок, тем самым требуя что бы он продолжал.

Так продолжалось минут пять, после чего вера отстранила голову тестя от своего влагилица и сказала:

— Сядьте поудобнее, Николай Петрович.

Николай Петрович покорно сел на диван, а вера опустилась у него между ног. Расстегнув ширинку на джинсах, вера вытащила разгоряченный мужской член весьма внушительных размеров и начала драть.

— Он у вас такой большой, можно я попробую его на вкус? — игриво спросила девушка.

Николай Петрович ответил на это утвердительно кивком. Девушка правила по всей длине члена язычком и лизнув головку, погрузила член в свой сладкий ротик, сомкнув губы колечком вокруг разгоряченной мужской плоти она начала ритмичные движения заглатывая его как можно глубже, нежно отсасывая своему любовнику она не забыла и про язычок, который ласкал головку.

— Ох, египетская сила, — простонал мужчина, глядя на то как молодая девушка энергично сосет его член.

— Ммм... ммм — с наслаждением промычала девушка продолжая насаживаться ротиком на ствол свекра.

Через 5 минут минета, Николай Петрович захотел двигаться дальше и стал стягивать с Веры платье, девушка перестала отсасывать, и встав с колен покорно сбросила платье, оставшись полностью голой девушка легла на пол и раздвинув ноги поманила мужчину пальчиком.

Николай Петрович спустился на пол, и встал у Веры между ног, она взяла его член и направила в свою киску, мужчина стал медленно входить в разгорячённое женское лоно.

— Ааа... аах! — вырвался у девушки сладостный стон, когда член тестя полностью погрузился в нее.

Николай Петрович взяв веру за ноги стал совершать ритмичные толчки вгоняя член в верину киску все быстрее и сильнее трахая девушку.

Сладкие женские стоны разносились по квартире, глядя на стонущую под собой девушку, Николай Петрович стал еще больше ускорять темп орудуя членом в девичьем влагалище, через 5 минут секса в такой позе, мужчине она надоела и он вынув член из веры сказал, что бы она приняла друг позу, девушка послушно встала и подойдя к гладильной доске, нагнулась опершись на нее. Николай Петрович встал, и подойдя к вере сзади, взял ее за бедра, девушка сама насадилась на член упершийся ей в киску. Николай Петрович стал плавными толчками трахать веру в узкую щелку и снова по квартире распространились женские стоны, это возбуждало мужчину и он стал быстро двигать тазом, награждая веру звучным шлепком, его таза о ее упругие ягодицы.

— Оо... о. оох! — простонала девушка, через какое-то время она затряслась в конвульсиях, испытывая очень редкий для нее оргазм, а Николай Петрович тем временем продолжал драть веру в бешеном ритме.

Ааааа! Оооой! Уффф! — продолжала стонать девушка чувствуя, как член погружается в нее сзади и орудует у нее в влагалище.

Через несколько минут, почувствовав, что скоро кончит, Николай Петрович вытащил член из Верино лона и резко развернув девушку к себе, слегка надавив ей на плечи. (Порно рассказы) Все поняв вера опустилась на колени и взяв член в руку немного подрочила, лизнув головку вера открыла ротик и сомкнув губки тугим колечком вокруг ствола начала движение головой навстречу мужскому паху.

Вера стояла на коленях перед своим свекром полностью голая и старательно сосала ему, стараясь доставить максимальное удовольствие.

«Да уж то, что сделал со мной сегодня Николай Петрович достойно похвалы, Костя на такое не способен» — подумала вера и стала еще быстрее двигать головой стараясь побыстрее доставить мужчине удовольствие. Внезапно ей в рот стал изливаться мощный поток спермы, вера остановилась и стала ждать когда он прекратиться, через несколько секунд поток иссяк. — Глотай все милая, — сказал мужчина.

Вера открыла рот и продемонстрировала все его содержимое, после чего все проглотила, и облизнувшись встала с колен и прижавшись к мужчине, шепнула на ухо:

— Пока никого нет дома я буду вашей девушкой и исполню любое ваше желание, идете в спальню и ложитесь спать, вы хорошо поработали сегодня и наверное сильно устали, а я пойду приму душ, и приду к вам.

Вера пошла в ванну, а Николай Петрович в спальню. Придя в спальню он лег на кровать попытался уснуть, но не смог потому, что постоянно думал о случившемся и о словах веры, что она теперь его девушка и исполнит любые его желания. Через некоторое время пришла из душа вера и улегшись рядом с ним удивленно спросила:

— Николай Петрович, почему вы не спите?

— Да вот все никак не могу успокоиться после случившегося. Скажи, а ты правда исполнишь все мои желания? — спросил мужчина.

— Да просите о чем хотите, я воплощу в жизнь любую вашу фантазию, улыбнувшись ответила девушка.

— Хорошо, ты не могла бы одеваться, как можно более сексуальной.

— Как шлюха? — с улыбкой спросила девушка.

— Ну... да.

— хорошо, Николай Петрович я сделаю все так, как вы просите, а теперь давайте спать, — сказала девушка и отвернувшись уснула, Николай Петрович тоже заснул через несколько минут, с приятными мыслями о том, что теперь у него есть молодая любовница.

Продолжение следует...

P. S. Пишите пожалуйста в комментариях свои отзывы и мнения, и стоит ли выкладывать остальные части.